"Обзор первого КПК под WindowsCE.net. Состояние и перспективы."


Докладчик – Александр Еремеев, Руководитель проекта www.palmstore.ru.


Тезисы:


Windows CE.NET – операционная система, на базе которой работает Wincent 320 – новый проект Microsoft на рынке мобильной техники. Операционная система построена на ядре Windows CE 4.0 (ядром одной из самых популярных ОС для КПК Pocket PC 2002 – Windows CE 3.0). Wincent (DOT) 320 был первым карманным компьютером на базе новой ОС, которой пророчат большое будущее. Дело в том, что она может использоваться в любых устройствах, которые могут нуждаться в операционной системе. Все дело в модульности системы, так что производители устройств могут «навешивать» на ядро только то, что им необходимо.


Wincent официально начал продаваться в России только в августе, но уже достиг неплохих результатов и плотно вписался в свой клан – Windows CE, наравне с iPaq, Casio E-200, Toshiba и BE-300. Сейчас Wincent имеет 5% от объема продаж всех устройств на Windows CE и эта цифра, видимо, будет расти.


Мы считаем что Wincent 320 наиболее интересен именно для корпоративного рынка. Дело в том, что DOT очень легко можно «заточить» под конкретные задачи, оптимизировать набор встроенных приложений. Сейчас стараниями Microsoft средства разработки под Windows CE.NET практически идентичны тем, что используются для настольных версий Windows, так что профессиональный программист, при наличии минимального тренинга, может запросто написать необходимые для конкретной работы приложения.


Несмотря на то, что пока прикладных программ под Windows CE.NET, как и для любой новой операционной системы немного, Microsoft делает все возможное для популяризации своей ОС, устраивает семинары, выкладывает в открытый доступ средства разработки. Со своей стороны МакЦентр делает все, что в его силах, чтобы обеспечить именно российских пользователей программами первой необходимости. Так, сейчас в комплект поставки Wincent входит редактор электронных таблиц Ptab, программа чтения электронных книг Haali Reader, специально адаптированная для Windows CE.NET. Вскоре ожидается выход словаря. Возможно это будет известный «Контекст» специально переработанный для .NET.


Также, программисты МакЦентра исправляют мелкие программные недоработки Wincent. Из последних можно отметить улучшенный драйвер ИК-порта, позволяющий DOT работать с ИК-модемами, сотовыми телефонами.


Самое узкое место любого устройства, выходящего на российский рынок – это русификация. В этом вопросе у МакЦентра уже накоплен некоторый опыт, но процесс локализации Wincent движется, к сожалению не так быстро, как хотелось. Ожидалось, что уже к моменту выхода в свет новый КПК обзаведется полностью локализованным интерфейсом, но пока покупателям доступна лишь облегченная версия – поддержка кириллицы и виртуальной клавиатуры. На сегодняшний момент в тестировании вторая версия полной локализации, сделанной по принципу MUI, то есть локализации ресурсов системы. Выход полной версии ожидается в следующем месяце.


И несколько слов о самом интересном. На сайте компании Dream Of Telecommunication заявлено уже довольно много интересных устройств. Мы также не собираемся ограничиваться одной моделью в отношениях с компанией и, возможно вскоре российский рынок увидит и другие устройства от корейской компании, вот правда, сроки пока не ясны совсем.





