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Тезисы:


Новый КПК Mio 528, хотя и считается официальным первенцем компании Mitac, на самом деле таковым не является. До него на свет появились модели, производимые по ОЕМ-контрактам под другими торговыми марками. Например, NEC. В частности модель Nec MobilePro.


При том, что большинство Pocket PC устройств мало отличаются друг от друга по своим возможностям и с практически одинаковой скоростью выполняют одни и те же задачи, Mio имеет несколько выгодно отличающих его особенностей:


– Размеры. Особенно если сравнивать с наиболее продаваемыми на сегодня iPaq, габариты Mio дают ему действительное право именоваться карманным компьютером. Они практически идентичны лидеру продаж в другом секторе – Palm пятисотой серии.


– Вес. Разница становится еще более ощутима: на 41 грамм легче iPaq 3970 и всего на 4 тяжелее Palm m515.


– Огромнейший плюс по сравнению с подавляющим большинством других моделей Pocket PC – заряжаемая Backup-батарея. Заменить ее возможность представляется не всегда, а вот основной аккумулятор при интенсивном использовании садится часто, поэтому при ее разряде потерять данные становится проще простого. Заряжаемая Backup-батарея – панацея от потери данных.


– Поскольку размеры КПК позволили использовать в нем только слот для SD-карт, то для работы с устройствами формата Compact Flash (картами памяти, видеокамерами, модулями Bluetooth и прочим) пришлось разработать пристяжной рюкзачок, один из вариантов которого уже знаком по модели Nec MobilePro. Только модель для Mio не имеет встроенного аккумулятора и потому несколько меньше по размерам.


– Чувствительный экран – для письма и рисования не надо со всей силы жать на него, а достаточно легкого прикосновения, что положительно сказывается на возможности делать рукописные заметки и набивать большие тексты на виртуальной клавиатуре.


– Несмотря на нижнюю подсветку экрана, заметна его высокая яркость, позволяющая без проблем пользоваться КПК даже при сильной засветке. А цветовая насыщенность и контрастность – выше всяких похвал. Особенно в сравнении с некоторыми более "брендовыми" КПК, имеющими молочную блеклость картинки.


– Удачная комплектация устройства – дополнительно качественный чехол и USB-кабель.


И при всех перечисленных бонусах и практически равных возможностях с раскрученными марками, главным достоинством Mio является цена. В комплектации DELUXE он остается на 214 долларов дешевле, чем iPaq 3970 в простой.


Общее резюме для Mio 528 – устройство с габаритами на Palm OS и возможностями Pocket PC. 


