"Инновационные решения фирмы Pretec в сфере КПК"


Докладчик – Дмитрий Сережников, начальник отдела продаж компании МакЦентр.


Тезисы:


Компания Pretec Electronics Corporation (основана в 1993 году, головной офис находится в Калифорнии, США) - один из лидеров в разработке, производстве и продаже мобильных решений как для настольных систем, так и для карманных компьютеров. Достаточно сказать, что первая PC-карта была выпущена именно компанией Pretec. А вслед за flash-памятью от фирмы SanDisk, появилась и память от Pretec. 


Сегодня именно Pretec Corporation предлагает самый полный ассортимент модулей в форм-факторе Compact Flash (CF) для КПК, большинство из которых может быть использовано и в портативных компьютерах с PCMCIA-интерфейсом (через соответствующий PC-card адаптер). Среди них наиболее актуальны:


Compact LAN – самый маленький в мире Ethernet-адаптер, разработанный специально для КПК, обеспечивающий обмен данными на скорости до 10 Мбит в секунду. 


Compact Modem – 56K Fax/Modem на чипе Rockwell работает по протоколу K56flex и поддерживает стандарт сжатия ITU-T V.90.


Compact BT - Bluetooth-карта в форм-факторе Compact Flash с малым энергопотреблением, позволяющая передавать данные на короткое расстояние (до 10 метров) и предоставляющая дешевый способ связи между карманными компьютерами и устройствами с поддержкой Bluetooth, такими как принтеры, мобильные телефоны и другими портативными устройствами.


Compact Camera - полнофункциональная цифровая камера «на карте», которую можно использовать с любым КПК на Pocket PC/Pocket PC 2002, имеющим разъем Compact Flash. Позволяет получать снимки с разрешением до 1280х1024 и снимать небольшие ролики.


Compact GPS – портативное устройство глобального позиционирования, безиндикаторный GPS-приемник в форм-факторе Compact Flash. Идеальное решение для интеграции с разнообразными устройствами. Новый модуль – Pretec Compact GPS-LP – аналогичная карта с еще более низким энергопотреблением.


Compact WLAN – Compact Flash карта беспроводного доступа, работающая по протоколу 802.11b (Wi-FI).


Pretec Corporation известен и как один из передовых производителей твердотельных модулей для хранения данных. Карты памяти Pretec отличаются повышенным сроком хранения данных, улучшенной способностью к перезаписи, низким энергопотреблением, возможностью полностью эмулировать жесткий диск. Выпускаются карты Compact Flash, MultiMedia Card и SmartMedia. До конца года Pretec должен перейти на выпуск новой Compact Flash памяти (тип Lynx), которая будет отличаться от нынешней (тип Tomcat) более высоким быстродействием (в 1.5 раза) и пониженным энергопотреблением (также приблизительно в 1.5 раза). 


Компания Макцентр уже несколько лет поставляет на российский рынок решения от Pretec Corporation, отличающиеся своей надежностью, привлекательной ценой и новизной. В январе этого года Компания Макцентр получила статус эксклюзивного дистрибутора продукции Pretec на территории Российской Федерации.


