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Тезисы:


В 2002 году перед разработчиками программного обеспечения для карманных компьютерных платформ открылись новые возможности.


– Локализация.


Основной проблемой, которую приходится решать российским разработчикам ПО для карманных ПК, была и остается их русификация.


Главным событием в области локализации стало появление в Pocket PC 2002, а затем в Windows CE.NET встроенной поддержки MUI (Multilanguage User's Interface). MUI представляет собой встроенную в систему возможность автоматически изменять язык интерфейса ОС и любых приложений. Файлы с русифицированными элементами интерфейса при этом могут располагаться как в ROM, так и в RAM.


Таким образом, технология MUI позволяет добавлять на КПК национальный язык в полном объеме, тем способом, который в данный момент целесообразен: собирая национальную прошивку ROM, либо устанавливая программу-русификатор.


В настоящий момент в Отделе разработок компании МакЦентр находятся в разработке два локализационных проекта по платформе Windows CE:


- RussKey NET для Wincent 320 - создание ROM-ориентированной локализации;


- Pocket RussKey для Mitac MIO 528. В этом случае русификатор располагается в RAM, ROM при этом не модифицируется.


Локализация устройств на базе Symbian OS и Palm OS представляет собой более сложную задачу.


Технически сложная задача русификации Nokia 9210 Communicator успешно решена разработчиками компании МакЦентр в рамках проекта "ЭльбРУС 9210" в 2001 году, в 2002 году этот русификатор был адаптирован для новой модели Nokia 9210i. Дальнейшее развитие проект получит при появлении перспективных устройств на платформе Symbian OS.


Русификация Palm OS 4.x решается несколькими российскими компаниями, предлагающими свои продукты в этой области.


Последним наиболее значительным достижением стала полная локализация фирмой Физтех-Софт ультрамодного карманного компьютера Sony Clie NR-70.


По неофициальной информации, в следующих версиях Palm OS может появиться аппаратная прошивка русского языка.


– Электронные карманные словари.


Словари и переводчики являются вторым по значимости (после русификатора) приложением для карманных компьютеров.


В начале осени 2002 года российская компания ABBYY Software House, известная своими лингвистическими и OCR технологиями, выпустила версию многоязычного словаря Lingvo 8.0 для Pocket PC.


Этот бестселлер позволяет переводить с 4 языков (английского, немецкого, французского и итальянского), также включает набор тематических специальных словарей. При очень умеренной цене (39 долларов), словарь ABBYY Lingvo 8.0 предоставляет весьма большие возможности для пользователя.


– Коммуникации.


Bluetooth. Прогрессивная технология скоростной передачи данных на небольшие расстояния.


Положительные качества - универсальность, простота использования и невысокая цена.


Пока не получила распространения на российском рынке КПК в основном по причинам несовершенства программного обеспечения (драйверов и прикладного ПО), а также из-за неясной ситуации с сертификацией Bluetooth-оборудования.


IEEE 802.11b. Устоявшийся стандарт для беспроводной передачи данных на небольшие расстояния, предназначен как для офисного, так и для домашнего использования. Широкий выбор оборудования, простота подключения к локальной сети.





GPRS. Внедрение этого стандарта открывает новые возможности перед разработчиками ПО. Отсутствие постоянного подключения к сети для эпизодической передачи небольших объемов данных открывает широкий простор для развития игрового, информационного ПО, а также систем удаленного доступа к данным.


Развитие сдерживается лишь слабостью сотовых сетей Москвы, которые работают на пределе своих возможностей и реально не готовы к массовому высокоскоростному GPRS.


– Корпоративные приложения.


Разработка ПО для сбора данных, ведения учета в "поле", а также для операитвного доступа к данным и корпоративным системам принятия решений значительно упростилась:


1. Наиболее распространенные СУБД обзавелись "мобильными" клиентами;


2. Технология .NET позволяет параллельно разрабатывать приложения для настольного ПК платформы Windows XP и мобильных терминалов на базе Windows CE 4.0;


3. Технологии GPRS и Wireless LAN обеспечивают надежный и недорогой доступ к центральной БД, CRM системам, вспомогательным средствам для принятия управленческих решений и т.д.


